

29 ИЮН 1972

г. Москва

Газета № .

БАЛЕТНЫЕ ВСТРЕЧИ

ЗАВТРА в Центральном концертном зале «Россия» состоится концерт Государственного ансамбля «Классический балет» под руководством народного артиста РСФСР Юрия Жданова.

После недавнего успешного выступления на международном фестивале «Лодзинские встречи» «Классический балет» отправился в столицу Киргизии — Фрунзе. Здесь танцоры приняли участие в фестивале, посвященном 50-летию образования СССР. С большим интересом были встречены зрителями танцы, составившие праздничную афишу московских гостей. Программа отличалась жанровым многообразием, отточенной хореографической формой. «Классический балет» — ансамбль солистов, и в этом отличительная черта этого танцевального коллектива, так же как и его молодость. Завтра зрители увидят «Избранные страницы» из обширной программы «Классического балета».